
Матеріали XXI Міжнародної наукової конференції „Сучасні проблеми землеробської механіки”. – 2020 
 

310 

УДК 631.3:631.51 

 

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ ВИСІВНОГО КОМПЛЕКТУ 

СІВАЛКИ СЗ-3,6 

 

Гаєк Є.А., к.т.н., ст. викл., Анісімов Д.О. 

(Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка) 

 

Найбільш суттєвою особливістю використання засобів механізації в 

сільському господарстві є дефіцит матеріально-енергетичних ресурсів. Цей 

фактор, що вимагає невідкладного реагування Агроінженерний науки, а також 

складаються об'єктивні умови (порушення традиційних економічних зв'язків, 

неможливість проводити власними силами всю необхідну номенклатуру 

технічних засобів) викликає необхідність пошуку пріоритетних напрямків 

розробок, освоєння ресурсозберігаючих технологій, створення для 

агропромислового комплексу нових конкурентоспроможних машин з високими 

технічними характеристиками. 

Аналіз стану питання показують, що існуючі конструкції сошників не 

забезпечують необхідної якості посіву, вони не володіють достатньою 

універсальністю, не дозволяють виконувати кілька операцій за один прохід 

агрегату, не можуть бути скомбіновані в один агрегат з посівною машиною і 

володіють великим тяговим опором. У зв'язку з вищесказаним можна 

стверджувати, що вдосконалення засобів механізації посіву, зокрема, сошників 

сівалок, є важливою і актуальним завданням. Тому виникає необхідність 

досліджень щодо вдосконалення технологій і розробці нових технічних рішень 

для гребеневого посіву просапних культур. 

Також недостатньо розроблена теорія взаємодії клиноподібної стійкі 

сошника з ґрунтом і вплив її нахилу на тяговий опір. Отже, виникає необхідність 

розробки нових конструкцій сошників для висіву насіння і добрив для посіву 

просапних культур по гребеневої технології, проведення досліджень щодо 

оптимізації конструктивних параметрів і режимів роботи. 

Дослідити процес гребеневого посіву пропонованої сівалки СЗ-3,6, 

отримати модель її функціонування і визначити оптимальні конструктивні 

параметри і режими роботи. 

Висновок. Проаналізувати технології та засоби механізації посіву 

просапних культур і виявити основні напрямки їх вдосконалення. Обґрунтувати 

конструктивні і технологічні параметри сошника для багаторівневої висіву 

насіння і добрив сівалки СЗ-3,6. 
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